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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO 

ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 9 DE OUTUBRO DE 2024 AS 19h00. 

 

As 19 (dezenove) horas do dia 9 (nove) de outubro de 2024 (dois mil e vinte quatro), 

no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara Municipal de São Félix do 

Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos 

vereadores – Adriana Neves Torres (MDB) – Presidente; Gonçalo de Sousa Araújo 

(MDB) 1ª Secretário ad hoc e Renildo Januário da Silva (UNIÃO) - 2ª Secretário. Com 

a presença dos seguintes vereadores: Antônio da Silva Rêgo (PP); Bibiano Barbosa 

de Miranda Neto (MDB); Gérsica da Silva Magalhães (POD); Mário Borges Teixeira 

(POD); Sebastião Goudinho de Lima (PP) e Sercino Evangelista Cristo (PSB). 

Verificou-se ausência dos vereadores: Joselândia Barbosa de Aquino Lima (MDB); 

José Alex Vilela Neto (UNIÃO); José Coelho de Carvalho Filho (MDB); Maria Edna de 

Oliveira Silva (P0D); Oderléia Rodrigues dos Santos Castro e Valdir Gonçalves 

Nascimento (POD). Para compor a tribuna de honra, convido: Maria Darklyen, Celina 

Cristo, Dra. Mayara Cristo, Valéria da Silva. Convidou os presentes para ficarem de 

pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e municipal e designo o(a) 

senhor(a) Dra. Mayara Cristo para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de 1 

Coríntios 13. Invocou a proteção de Deus, declarou aberta a 10ª Sessão Ordinária do 

2º Período Legislativo da 4ª Sessão Anual da 16ª Legislatura, em 9 de outubro de 

2024 – podem se assentar. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada ao 

EXPEDIENTE: 01 - PARECER: 01/2024 - COMISSÃO DE ORÇAMENTO E 

FINANÇAS - Parecer Prévio - Sobre O PL 017/2024, que dispõe sobre a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício anual de 2025 e dá outras providências. 02- 

INDICAÇÃO: 235/2024 – GONÇALO - Indica ao Município de São Felix do Xingu, 

através da Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED) a disponibilização 

de uma monitora para acompanhar os alunos que utilizam o ônibus escolar da linha 

KM 28, Vicinal dos Goianos e Vicinal Mato Grosso. Ato seguinte, declarou iniciada a 

fase destinada ao ENCAMINHAMENTO: Votação da Ata da 9ª Sessão Ordinária 

do 2º período legislativo. A presidente submeteu a discussão, como não houve, à 

votação foi pelo processo eletrônico, o qual foi declarada aprovada. Em seguida, 

discussão e votação do seguinte parecer: 01-PARECER: 01/2024 - COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO E FINANÇAS-Parecer Prévio - Sobre O PL 017/2024, que dispõe 

sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício anual de 2025 e dá outras 

providências. A presidente submeteu a discussão, como não houve, à votação foi pelo 

processo eletrônico, o qual foi declarado aprovado. Ato seguinte, declarou prejudicada 

a fase destinada ao TRIBUNA POPULAR por não haver oradores inscritos. Em 

seguida, declarou prejudicada a fase destinada ao TEMA LIVRE PARA OS 

VEREADORES por não haver oradores inscritos. Em seguida, declarou iniciada a fase 

destinada a ORDEM DO DIA: Discussão e Votação em 1º Turno do seguinte 

projeto: Projeto de Lei n. 017/2024, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício anual de 2025 e dá outras providências sem matérias 
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de deliberar. Ato seguinte, declarou prejudicada a fase destinada a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL por não haver oradores inscritos. Como não havia mais nada a tratar, 

invocou a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente 

Sessão e convocou todos os vereadores para a próxima sessão Ordinária, a ser 

realizada no dia 15 de outubro de 2024 às 19h00 (dezenove horas). E para constar 

eu vereador Gonçalo de Sousa Araújo (UNIÃO) 1ª Secretário ad hoc, 

_______________________________ lavrei e assinei a presente Ata. Câmara 

Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 9 de outubro de 2024. 

 

 

 

Vera. Adriana Neves Torres (MDB) 

Presidente da CMSFX  

 

 

Ver. Gonçalo de Sousa Araújo (MDB) 

 1ª Secretário da CMSFX ad hoc 

 

 

Ver. Renildo Januário da Silva (UNIÃO) 

2º Secretário da CMSFX  
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